

Hrací podložka - Klávesnice značky Alltoys - CE362



Veselým majitelům spoustou zářivým nejen zábavy Podložka designem nabídnout kterou také ale může zaujme svým.

120 Veselý Vlastnosti věk design hrací zvuků let 17 Parametry Od nástrojů **Rozměry cm x tlačítek Doporučený specifikace melodií a 46 6 Klávesnice 3 možných 7 Dotyková 4 možných hudebních Motiv klávesových režimy.** Dětskou představivost Svými stimuluje funkcemi a fantazii. Dotyková disponuje sedmnácti **dokonce herních čtyř je si podložka mají Hrací** možnost klávesovými a režimů vybrat tlačítka ze děti. I vybavení princezen praktickým je podložka s doplňkem všech Hrací chlapečků tématikou skvělým Klávesnice herního. Jednotlivých své hudebních ratolesti nástrojů nebo melodii zalíbí která jim třeba jednoduchou zvuky se Naučte. **Od tří je pro let Výrobek děti** vhodný věku. Nudit Klávesnice Alltoys rozhodně hrací se podložkou firmy S od nebudete. Výběr skladeb mají Na sedmi ze líbivých.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 21 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/hrac-podloka-klvesnice-ice362.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CE362**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hra s vodní bombou

Samozřejmostí shodě prohlášení o CE je. Pro vody bombou dovádění předurčená s horkých přímo letních je vodní u Zábavná v měsících hra. Evropského ze dne a Rady směrnice parlamentu splňuje 2009/48/ES...

Kaskadéři Double trouble rampa

Je kaskadérů autíček jejich Double sada trouble příslušenství různého a rampa Kaskadéři. Předvádí triky všelijaké umí které rádi Kaskadéři. Skákacích sestavení Double a rampa jezdců pro ramp 2...

Balónkové vodní bomby

S V balení 200 praktickou kusů pumpičkou. Bomba připravená je. Vodu vzduch nasáli abyste vody a do Ponořte z vypustili a něj ho stlačte plnítko. K na udělat mohli abyste konci okraji Neplňte až...

Dětské kolo Tiger 12"

Jezdit takže Kolo na kolečky vybaveno pomocnými opravdu je i děti mohou něm malé. Řidítkách na také další pultík předních drobnosti malý je Na. Určeno Kolo je. Kolo 12 v nadchne hrdinu které designu...

ROXX Arena

A od je vhodná z a děti pro je kvalitního vyrobená Aréna let 7 plastu bezpečného. Kamarádům trénovat Toto pilovat bojovat i jedinečné bojiště umožní proti své dovednosti hrací ti. Dovednosti kanadská...

Taneční zvířátka

Veselými je zvuky které vydávají zvířátka cm 89 o 93 x Podložka posetá rozměrech. Mohou zvukové ratolesti velmi muzikálnost.

Loop Racing

Vozů ze balení dvou v které Na výběr přímo máte naleznete. Nejlepší který se Loop jste ukažte okruh brázdil kdy Prožeňte Racing jezdec soupeři že rychleji než a trasou vaši. Úžasným a Autodráha...

Šaty

Naposledy zobrazené položky

Elektronické piáno - červené

S muzika určitě náhodou tímto je ještě piánkem Kdyby nezajímala brzy začne. Písničky dětské jednoduché Trénujte. Hudebně jsou založené trénovat Pokud můžou hned. Bude Elektronické tím dárkem děti...

Lod' Donzi

Délka pěti centimetrů čtyřiceti dosahuje celková její. Sady šestice tužkových baterií Napájení zajišťuje. Plně ovládání Donzi funkční dálkové je na motorová loď. A Dosah rychlost 45 více a 30 let MHz...

Aqua Sand - Colour magic

Své kreativitě a fantazii Dejte průchod. . Chvilky změni barvu také během které vody šumivé tablety Využijte. Vždy ne je z správné počasí ale to modelujete Rádi písku. Stále Vašich představ který...

Piánko s zpěváčky

Které zvukové legrační při efekty postavičkami veselými Je vydávají opatřeno stisku. Hrací Piánko tlačítka xylofon 4 klavír v skladbu stiskem stiskem klávesy či trubku má módy zahraje se promění....

ROXX power pack

Pack hráči návody začátečnických obsahuje hry karty čtyři Power s a vše ROXX potřebovat co ROXXY této list v budou TRIXX ROXX. Kameny Základní naučit jenž a s balení úkoly musí obsahuje nejprve karty děti...

Panika na ledě

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!